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Математика 

 

 

 

1. Число 
128  35² 

равно : 
196  1024 

 

1) 
15 

   2) 
35 

3) 
35 

4) 0,875 5) 
25 

14 32 16 32 

 

 

2. 54b84 делится на 18, если b совпадает с цифрой : 

 

1) 6 2) 2 3) 8 4) 4 5) 9 

 

 

3. Наибольший общий делитель (НОД) чисел 18  48 и 27  40 равен : 

 

1) 360 2) 216 3) 240 4) 2
3 
3

5 
5) 2

5 
 3

5 
5 

 

4. Один автомат производит в час втрое больше деталей, чем второй, и 

на 200 больше, чем третий. Вместе за один час они производят 1200 

деталей. Первый автомат изготовит 1500 деталей за : 

 

1) 3,2 ч 2) 2,4 ч 3) 3 ч 4) 2,5 ч 5) 2 ч 

 

5. Коэффициент, определяющий положение графика функции y = ax + b 

на рисунке, удовлетворяет соотношениям: 

 

 

1) a  0, b   0; 

2) a  0, b   0; 

3) a 0, b   0; 

4) a 0, b   0; 

5) a  0, b = 0; 
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